
Tlak – práce s grafem - prezentace 



V grafu vidíte závislost 
hydrostatického tlaku na hloubce 

ve sladké vodě. Vypočtěte, jaký tlak 
je v moři v hloubkách 10, 20 a 60 

metrů a zakreslete do téhož grafu. 
Body propojte přímkou. Další 

hodnoty odečtěte z grafu a zapište 
do tabulky.  

 



„sladká voda“ pH(10m) = 100 kPa pH(50m) = 500 kPa pH(30m) =         pH(60m) =         

slaná voda pH(10m) = pH(20m) = pH(60m) = 

pH(0m) = pH(30m) = pH(70m) = 



 

Hydrostatický tlak ve "sladké" a slané vodě
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